
АНАЛІЗ РОБОТИ ЗА 2020-2021 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 
 

Робота Конюхівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів  у 2020/2021 навчальному році була 

спрямована на реалізацію положень Конституції України, на виконання Закону України 

«Про освіту», Закону України «Про загальну середню освіту», Закону України «Про 

внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої освіти», Указу Президента 

України від 09 липня 2013 року № 344/2013 «Про Національну стратегію розвитку освіти в 

Україні на період до 2021 року», постанови Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 

року №778 «Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний заклад», 

постанови Кабінету Міністрів від 27 серпня  2010 року № 776 «Про внесення змін до 

Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2004 року №24», постанови Кабінету 

Міністрів України від 20 квітня 2011 року №462 «Про затвердження Державного стандарту 

початкової загальної освіти», постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 

року № 1392 «Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої 

освіти»,  створення умов для забезпечення доступу громадян до якісної освіти, 

вдосконалення культурних   і національних освітніх прав і запитів усіх громадян, 

утвердження високого статусу педагогічних працівників у суспільстві.  

У 2020/2021 навчальному році педагогічний колектив школи працював над реалізацією  

проблеми: « Взаємодія школи, сім’ї та громадськості  щодо підвищення рівнянавчальних 

досягнень учнів та виховання зрілої творчої особистості». 

 

Мережа класів та контингент учнів 

 

Педагогічним колективом проведено певну роботу щодо збереження і розвитку 

шкільної мережі.  

На початку 2020/2021 навчального року у школі було відкрито 11 класів, із них:   1-4-х - 

4 класи, 5-9-х – 5 класів, 10-11-х – 2 класи. Мова навчання – українська. Станом на 

05.09.2017 кількість учнів становила 147 осіб. Середня наповнюваність учнів у класах 

складала – 13,4 особи.  

З метою контролю за здобуттям учнями повної загальної середньої освіти вчителями 

школи було проведено облік дітей та підлітків шкільного віку, було організовано роботу 

щодо охоплення навчанням дітей шкільного віку, які проживають за територією 

обслуговування закладу.   

Адміністрацією та педагогічним колективом закладу було: 

 складено список дітей  майбутніх першокласників на  2021/2022 навчальний рік; 

 складено та подано до відділу освіти статистичний звіт  

Форма ЗНЗ-1.  

  Перспективою на 2021/2022 навчальний рік контингент майбутніх першокласників 

складатиме 11 дітей.  

   У 2020/2021 н.р. Конюхівський ЗЗСО І-ІІІ ступенів закінчило 15 учнів 9-го класу та 13 

учнів 11 класу.   

 

Стан працевлаштування випускників  

 На виконання ст. 53 Конституції України, ст. 35 Закону України «Про освіту» в частині 

здобуття молоддю повної загальної середньої освіти та працевлаштування випускників 9-х та 

11-х класів була проведена робота з учнями та батьками: 

 школа забезпечена законодавчими та нормативними документами, які передбачають 

обов’язкову повну загальну середню освіту; 

 під час навчально-виховного процесу та в позаурочний час проводилася 

профорієнтаційна робота з учнями; 



- на виховних годинах учителі вчили дітей вірно обирати та здобувати професію, 

вміло знаходити роботу за професією, розкривали певні правила та прийоми 

пошуку роботи, допомагали уникати помилок:  

- використовувати джерела що містять інформацію про навчальні заклади та 

наявність вакансій;  

- складати резюме і листи до роботодавців, об’яви про пошук роботи; 

- спілкуватися з роботодавцем,  

- оформляти анкети та інші документи для вступу до навчальних закладів та 

прийому на роботу; 

- підготуватися до співбесіди з роботодавцем, щоб успішно її пройти; 

          У квітні-травні 2021 року учні 9-х та 11-х класів зустрічалися з представниками різних 

навчальних закладів, які розказували випускникам про професії, які можна здобути в цих 

навчальних закладах, про престижність цих професій, відвідали День відкритих дверей у 

Тернопільських вузах та в навчальних закладах Тернопільської області. 

В школі робота була спрямована на всебічне охоплення випускників 9 класу повною 

загальною середньою освітою. 
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Робота з кадрами 

Упродовж  року навчальний заклад в повному обсязі був забезпечений кадрами.  

У 2020/2021  навчальному році у школі працювало 27 вчителі, у тому числі 1 директор, 

1 заступник з навчально-виховної роботи, 1 заступник з виховної роботи, 1 педагог-

організатор,   2 вчителі за сумісництвом. 

22 вчителі мають повну вищу освіту на рівні спеціаліста, 5 вчителів мають середню 

спеціальну освіту.  Всі учителі працюють за фахом.. Якісний склад вчителів-предметників 

має наступний розподіл за кваліфікаційними категоріями: 

 



1 Вища категорія 3 

2 І категорія 12 

3 ІІ категорія 5 

4 Спеціаліст 2 

6 «Старший учитель» 1 

7 «Відмінник освіти» 1 

 

 

Таким чином, в школі проводилась системна робота по забезпеченню навчально-

виховного процесу кваліфікованими кадрами, проводилась робота з соціального захисту 

учителів.  

 

 

Впровадження ІКТ 

Відповідно до Закону України «Про Національну програму інформатизації»,  Указів 

Президента України “Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та 

розвитку освіти в Україні”, “Про першочергові завдання щодо впровадження новітніх 

інформаційних технологій”, “Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти”,  

Концепції розвитку дистанційної освіти в Україні (2001), пріоритетними напрямками 

діяльності школи у 2020/2021 навчальному році щодо впровадження ІКТ були: 

 впровадження інформаційних та комунікаційних технологій у освітній процес; 

 формування інформаційної культури учнів та педагогічних працівників, забезпечення   

їх інформаційних потреб; 

 удосконалення інформаційно-методичного забезпечення освітнього процесу; 

 оптимізація освітнього менеджмента на основі використання сучасних інформаційних 

технології   в управлінській діяльності. 

Головна мета школи в питанні впровадження сучасних інформаційних технологій – 

надання нового підходу до інформатизації системи освіти,  що передбачає виконання 

наступних складових: 

 створення умов для оволодіння учнями та вчителями сучасними інформаційними  і 

комунікаційними  технологіями; 

 підвищення якості навчання завдяки використанню інформаційних ресурсів Internet; 

 інтенсифікація освітнього процесу й активізація навчально-пізнавальної діяльності 

учнів; 

 створення умов для широкого впровадження нових інформаційних технологій в 

освітній  процес; 

 підвищення ефективності управління  закладом загальної середньої освіти; 

 створення умов для активації школи у електронному ресурсі «ІСУО».  

  Упродовж 2020/2021 навчального року здійснено наступні заходи щодо 

інформатизації  та комп’ютеризації школи: 

 продовжено роботу щодо створення і постійного оновлення веб-сайту школи та 

персональних сайтів учителів школи; 

 заохочується навчання  вчителів-предметників “Користувач ПК” щодо використання  

комп’ютера; 

 вводиться в практику роботи проведення відкритих уроків та позакласних заходів 

вчителів-предметників із використанням комп’ютерних технологій; 

 приведено матеріальну базу та навчально-методичне забезпечення кабінету 

інформатики  у відповідність до нормативів, вимог та державних стандартів; 

Таким чином, в школі проводилась системна робота з впровадження ІКТ. Але серед 

значних недоліків слід назвати: володіння ІКТ повною мірою не всіма педагогічними 

працівниками. 

Тому у 2021/2022 навчальному році слід продовжити: 

- навчання педагогічних працівників щодо оволодіння ІКТ; 



- забезпечення більш широким колом електронних навчальних посібників для 

використання в освітньому процесі; 

- забезпечення ефективної роботи учасників освітнього процесу у електронних 

ресурсах «ІСУО» та «КУРС. ШКОЛА» 

 

 

 

Реалізація робочого навчального плану за 2020/2021 навчальний рік 

У 2020/2021 навчальному році освітній процес закладу освіти був організований 

відповідно до затверджених в установленому порядку робочого навчального плану і річного 

плану роботи   школи. 

Відповідно до річного плану в грудні 2020 року та в травні 2021 року адміністрацією 

школи було здійснено аналіз виконання робочих навчальних планів і програм з навчальних 

предметів, під час яких враховувались  особливості закінчення 2020/2021 навчального року 

та результати різних видів контролю (фронтального, класно-узагальнюючого, тематичного),  

а також характеру контролю (попереднього, поточного, перспективного). 

Робочий навчальний план закладу на 2020/2021 навчальний рік було складено на 

підставі рекомендацій листа Міністерства освіти і науки України “Про навчальні плани 

загальноосвітніх навчальних закладів на 2020/2021 навчальний рік”, наказу Департаменту 

науки і освіти Тернопільської обласної державної адміністрації “Про затвердження робочих 

навчальних планів на 2020/2021 навчальний рік та режим роботи загальноосвітніх 

навчальних закладів Тернопільської  області”: 

Робочий навчальний план школи на 2020/2021 навчальний рік складено: 

- для 1-4-х класів - за Типовими навчальними планами початкової школи, 

затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України      від 

10.06.2011 № 572 (додаток 2);  

- для 5-9-х класів – за Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних 

закладів ІІ ступеня затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді та 

спорту України  від 03.04.2012 № 409, зі змінами, внесеними наказом Міністерства 

освіти і науки України  від 17.05.2013 № 551 (додаток 1); 

- для 10-11-х класів – за Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних 

закладів ІІІ ступеню, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 

27.08.2010 № 834 (додаток 2). 

Робочий навчальний план включав інваріантну складову, сформовану на державному 

рівні, та варіативну складову, в якій передбачено додаткові години на поглиблене вивчення 

предметів, на предмети та курси за вибором, факультативи. 

Предмети  інваріантної та варіативної складової робочого навчального плану викладалися   

за державними програмами,  рекомендованими Міністерством освіти і науки України для 

використання   в  закладах загальної середньої освіти  у 2020/2021 навчальному році. 

Під час перевірки виконання навчальних програм були проведені співбесіди з 

вчителями, перевірено ведення класних журналів, оформлені підсумкові звіти. 

Результати перевірки показали, що виконання навчальних програм в 1-11-х класах у 

межах часу, відведеного робочим навчальним планом закладу освіти на навчальний рік на 

вивчення предметів (кількість годин за програмою та фактична кількість використаних 

годин) практично співпадає, а саме:.  

 у 1-11-х класах навчальні програми з усіх предметів виконано в повному обсязі, 

відхилень від навчальних програм не виявлено; 

 обов’язкова кількість тематичних оцінювань з усіх навчальних предметів, що визначена 

чинними навчальними програмами, дотримана, тематичне оцінювання рівня навчальних 

досягнень учнів за формою проведення було: усним, письмовим, різнорівневим 

тестуванням, практичною роботою відповідно до специфіки навчальних предметів; 

 кількість обов’язкових лабораторних, практичних чи інших робіт (дослідів), 

передбачених чинними програмами з навчальних предметів, дотримана; 

http://osvita.ua/legislation/Ser_osv/2703
http://osvita.ua/legislation/Ser_osv/8801


 варіативна складова робочого навчального плану закладу освіти на 2020/2021 навчальний 

рік  в 1-11-х класах виконана. 

Виконання навчальних планів та програм за 2020/2021 навчальний рік проаналізовано   

та узагальнено в наказі по школі від 29.05. 2018р. № 53. 

Інваріантна і варіативна складові робочого навчального плану використані повністю.     

Вчителі забезпечили виконання вимог програм щодо : 

 проведення контрольних, лабораторних, практичних, творчих робіт; 

 оцінювання результатів освітньої діяльності учнів; 

У відповідності з річним планом, перевіркою адміністрації були охоплені всі навчальні 

предмети і всі вчителі. Директор та заступник директора проводили  педагогічні 

спостереження за якістю викладання з наступним проведенням аналізу відвіданих уроків та 

висновками, побажаннями й рекомендаціями. Всього адміністрацією школи було відвідано 

30 уроків. Фронтально було перевірено стан викладання та рівень навчальних досягнень 

наступних предметів: 

 І семестр  -  Робота групи продовженого дня 

                         Стан викладання та рівень досягнень учнів 2 класу  

 ІІ семестр - Стан викладання та рівень знань учнів із зарубіжної літератури. 

       Результати перевірок узагальнено на засіданні педради та в наказах з основної діяльності 

по школі. 

Таким чином, робота з реалізації робочого навчального плану повністю завершена. У 

наступному навчальному році слід звернути особливу увагу на раціональність розподілу 

годин інваріантної і варіативної складової робочого навчального плану з урахуванням 

профільності і допрофільності навчання у школі. 

Результати навчальних досягнень учнів 

Упродовж навчального року вдосконалювалася система оцінювання навчальних 

досягнень учнів, як засобу гуманізації освіти. З урахуванням особливостей викладання 

навчальних предметів було визначено доцільність поточного оцінювання у 1-2-х класах. 

Основними видами оцінювання навчальних досягнень учнів з навчальних предметів у 2-11-

их  класах –за 12-бальною шкалою оцінювання навчальних досягнень учнів, у 1-ому класі 

оцінювання – вербальне. Навчальні досягнення учнів при вивченні курсів за вибором 

оцінювались за 12-бальною шкалою оцінювання. При вивченні факультативних курсів – не 

оцінювались. 

У 2020/2021 навчальному році освітній процес було спрямовано на інтелектуальний, 

соціальний і фізичний розвиток кожної дитини, як особистості, здатної самостійно мислити і 

творчо діяти, використовувати знання в нестандартних ситуаціях. 

Систематично здійснювався моніторинг навчальних досягнень учнів школи з метою 

запровадження профільного навчання та додаткових годин на вивчення окремих предметів. 

За підсумками 2020/2021 навчального року  із 132 учнів 1-11-х класів: 

 16 учнів 1-го класу оцінені вербально; 

 116  учнів 2-11-х класів оцінені з усіх предметів за 12-бальною шкалою 

оцінювання навчальних предметів; 

 132 учнів переведено до наступних класів; 

 10 учнів 2-8 класів нагороджені Похвальними листами; 

 15 учні 9 класу отримали свідоцтво про базову загальну середню освіту; 

 13 учнів 11 класу отримала атестат про повну загальну середню освіту.  

 Якість навчальних досягнень учнів зросла в порівнянні з минулим навчальним роком. 

Але серед значних недоліків у роботі вчителів-предметників слід зазначити, що 5 учнів 

школи  мають початковий рівень навчальних досягнень за 12-бальною шкалою. Слід 

розробити кожному вчителеві систему заходів, направлених на підвищення ефективності 

роботи педагогів в напрямку підвищення якості освіти. 

 

 

 

 



Індивідуальне навчання 

   На виконання Закону України «Про освіту», Закону України «Про загальну середню 

освіту», Закону України «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної 

середньої освіти», постанови Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 року №778 

«Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний заклад», постанови 

Кабінету Міністрів від 27 серпня  2010 року № 776 «Про внесення змін до Державного 

стандарту базової і повної загальної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 14 січня 2004 року № 24»,  постанови Кабінету Міністрів України від 

23 листопада 2011 року № 1392 «Про затвердження Державного стандарту базової і повної 

загальної середньої освіти», Положення про індивідуальну форму навчання в 

загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 20.12.2002 №732 (із змінами) та зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 

8 січня 2003 року за № 9/7330 на підставі висновку лікарсько-консультативної комісії, заяви  

батьків учениці 6 класу Проців Діани, з метою забезпечення рівного доступу до якісної 

освіти, з урахуванням індивідуальних особливостей та  стану здоров'я було організовано 

навчання за індивідуальною формою.   

 Навчання   учениці  6 класу  Проців Діани за індивідуальною формою здійснювалось за 

індивідуальним навчальним планом  з розрахунку 14  годин на тиждень.   

  Для викладання предметів  були призначені  педагогічні працівники. Навчання  

здійснювалось  за розкладом   погодженим з батьками та  затвердженим  директором школи 

за індивідуальними програми з кожного предмета відповідно до чинних навчальних програм, 

в яких було визначено зміст та обсяг матеріалу, що підлягав вивченню та засвоєнню. 

Оцінювання навчальних досягнень учнів здійснювалося вчителями відповідно до Критеріїв 

оцінювання навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти. Облік 

проведених занять фіксувався в окремому журналі. Питання здійснення індивідуального 

навчання контролювалось адміністрацією школи. 

Педагогічними працівниками та батьками були створені оптимальні умови для здобуття 

необхідного освітнього рівня відповідно до індивідуальних здібностей, можливостей та стану 

здоров’я учня. Індивідуальне навчання Проців Діани у 2020/2021 навчальному році 

проводилось у відповідності до чинного законодавства. Навчальні програми з усіх предметів 

виконано. Учень має за 2020/2021 навчальний рік початковий та середній рівень навчальних 

досягнень з усіх предметів. У наступному 2020/2021 навчальному році учителям-

предметникам слід посилити роботу з підготовки учня з предметів, які даються  хлопчикові 

найважче, використовуючи різнорівневі завдання. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результати державної підсумкової атестації 

Відповідно до частини 8 статті 12 Закону України «Про освіту», статті 16 Закону України 

«Про загальну середню освіту», Порядку проведення державної підсумкової атестації, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07.12.2018 № 1369, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02.01.2019 за № 8/32979, та підпунктів 1, 3, 

4, 5 пункту 2 наказу Міністерства освіти і науки України від 22.08.2018 № 931 «Деякі 

питання проведення в 2019 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, 

здобутих на основі повної загальної середньої освіти», зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 11.09.2018 за № 1030/32482, Порядку переведення учнів (вихованців) 

загальноосвітнього навчального закладу до наступного класу, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 14.07.2015 № 762, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 30.07.2015 за № 924/27369, Положення про золоту медаль «За високі 

досягнення у навчанні» та срібну медаль «За досягнення у навчанні», затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки  України від 17.03.2015 № 306, зареєстрованого у Міністерстві 

юстиції України 31.03.2015 за № 354/26799, наказу Міністерства освіти і науки України від 

25.01.2019 № 59 «Про проведення в 2018/2019 навчальному році державної підсумкової 

атестації осіб, які здобувають загальну середню освіту», наказу Міністерства освіти і науки 

України від 01.02.2019 № 116 «Про внесення змін до додатка 2 наказу МОН від 25 січня 2019 

року № 59», враховуючи листи Міністерства освіти і науки України  від 23.03.2020 № 1/9-

173 «Щодо організації освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти під час 

карантину», від 31.03.2020 № 1/9-182 «Щодо організованого завершення 2019/2020 

навчального року та зарахування до закладів загальної середньої освіти» учні 4-х, 9-х класів 

були звільнені від державної підсумкової атестації у 2020/2021 навчальному році. Учні 11-х 

класів також звільнені від ДПА.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Методична робота 

У 2020/2021 навчальному році педагогічний колектив школи працював над реалізацією 

проблеми «Взаємодія школи, сім’ї та громадськості щодо підвищення рівня навчальних 

досягнень учнів та виховання зрілої творчої особистості». 

На виконання Законів України “Про освіту”, “Про загальну середню освіту”, Інструкції 

з обліку дітей та підлітків шкільного віку, інших нормативних документів Міністерства 

освіти і науки України заклад освіти створював оптимальні умови для забезпечення 

конституційного права кожного громадянина на доступну, безоплатну і якісну освіту, 

отримання молоддю повної загальної середньої освіти. Заклад освіти здійснював свою 

діяльність відповідно до Статуту, який відповідає сучасним нормативно-правовим 

документам, що регламентують діяльність загальноосвітніх закладів. 

Методична робота педагогічного колективу була спрямована на створення 

оптимальних умов для підвищення професійної майстерності вчителів, передбачала 

систематичну колективну та індивідуальну діяльність, яка сприяла підвищенню рівня 

методичної і фахової компетентності педагогічних працівників школи, впровадження в 

практику досягнень педагогічної науки, інноваційних освітніх технологій, передового 

досвіду, а саме: 

 створення умов для розвитку інноваційної діяльності, педагогічної ініціативи вчителів 

для забезпечення рівного доступу кожної дитини до якісної освіти та отримання 

повної загальної середньої освіти на рівні Державних стандартів; 

 оновлення освітнього процесу шляхом активного впровадження інноваційних 

технологій та поглиблення науково-теоретичної роботи; 

 підвищення професійної компетентності вчителів; 

 інформаційне забезпечення педагогічних працівників з питань педагогіки, психології, 

фахових дисциплін, оволодіння технологіями пошуку і опрацювання необхідної 

інформації в Інтернеті   та залучення учителів до використання інформаційних 

ресурсів; 

 сприяння виробленню в учителів умінь і навичок самостійної методичної роботи з 

метою безперервного підвищення кваліфікації та вдосконалення педагогічної 

майстерності. 

  Робота над єдиною методичною проблемою підняла на більш високий рівень 

теоретичну підготовку кожного вчителя, надала чіткості, цілеспрямованості практичним 

заходам з різними категоріями вчителів, активізувала форми методичної роботи. 

  У 2020/2021 навчальному році основними формами методичної роботи з 

педагогічними працівниками школи були: педагогічна рада, методична рада, методичні 

об’єднання вчителів-предметників, методичне об’єднання класних керівників, інструктивно-

методичні наради, курси підвищення кваліфікації, атестація, самоосвіта. 

 Пріоритетні напрямки діяльності школи реалізовувались шляхом впровадження 

сучасних інноваційних технологій, методики активного і інтерактивного навчання і 

виховання учнів, компетентнісного підходу до навчання школярів. Значна увага приділялась 

підвищенню якості навчання і виховання учнів, підвищення професійної майстерності 

педагогічних працівників школи, організації роботи з обдарованими та здібними учнями. 

Всі напрямки освітнього процесу координувала методична рада.  

Упродовж року в школі працювали такі методичні об’єднання: 

1. Учителів предметів гуманітарного  циклу  (керівник Лихолат О.В.) 

2. Учителів предметів фізико-математичного циклу (керівник Пухонська Г.Й.) 

      3.Учителів початкових класів (керівник Лучка О.Є.) 

      4. Класних керівників (керівник Казимирович Є.М.) 

Методичні об’єднання відігравали головну роль в реалізації головних завдань  та 

методичної проблеми школи. На засіданнях ШМО обговорювались питання результатів 

ДПА, ЗНО, контрольних робіт учнів, надавалась методична допомога педагогам, що 

атестуються тощо. На заключних підсумкових засіданнях шкільних методичних об'єднань 

зроблений аналіз їх роботи за рік, складені проекти планів роботи на наступний навчальний 

рік.  



У школі функціонує методичний кабінет, в якому знаходиться методична література, 

нормативно-правова база, наробки прогресивного досвіду учителів школи. Цей матеріал 

допомагає учителям у підготовці до уроків, занять самоосвітою. 

На початку навчального року було здійснено аналіз якісного складу педагогічного 

колективу та визначені напрямки роботи щодо підвищення педагогічної майстерності  та 

фахового рівня вчителів. 

За цей навчальний рік повністю реалізований план проходження учителями курсів 

підвищення кваліфікації при  ТОКІППО.  

    Реалізований план проходження педагогічними працівниками атестації. Було 

проатестовано таких педагогічних працівників: 

1. Плескун Ромма Володимирівна учитель інформатики, на відповідність раніше 

присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст І категорії»; 

2. Ямелинець Микола Петрович – учитель трудового навчання, на відповідність раніше 

присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст І категорії» ; 

3. Любінецька Марія Богданівна – учитель інформатики, на відповідність раніше 

присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст І категорії» ; 

4. Цідило Галина Степанівна – учитель хімії та біології, на відповідність раніше 

присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст І категорії» ; 

5. Худецька Галина Петрівна – учитель української мови та літератури, на присвоєння  

кваліфікаційної категорії «спеціаліст І категорії» ; 

6. Казимирович Є.М. – учитель англійської мови, на відповідність раніше присвоєній 

кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» ; 

 

 Результати атестації продемонстрували обізнаність вчителів в питаннях  чинного 

законодавства в галузі освіти, навчально-методичного забезпечення предмету, який 

викладається, ведення шкільної документації, психолого-педагогічної та методичної 

літератури, нових освітніх технологіях та методиках  щодо організації освітнього процесу. 

Матеріали атестації узагальнені у вигляді портфоліо досягнень педагогічних працівників, що 

зберігаються у методичному кабінеті школи. 

Атестаційна комісія підготувала узагальнений висновок про педагогічну та методичну 

діяльність кожного вчителя, що атестувався, склала протоколи оцінювання системи роботи. 

Підсумки атестації педагогічних працівників школи у 2020/2021 навчальному році 

відображено у наказі «Про підсумки атестації педагогічних працівників у 2021 році» від 

28.03. 2018р. № 27. 

 У школі склалася певна система роботи по проведенню предметних тижнів, які 

охоплюють позакласною роботою всіх учнів. Всі матеріали тижнів зібрані в методичному 

кабінеті школи. 

Згідно з річним планом роботи школи на 2021/2022 навчальному році проведені всі 

педради, наради при директорові та його заступниках.  

Упродовж навчального року в школі були створені необхідні умови для підвищення 

теоретичного професійного рівня кожного члена педагогічного колективу. Враховуючи 

науково-методичні проблеми педагогічного колективу та методичних об’єднань, кожен 

вчитель обрав власну методичну проблему, над якою працював, впроваджуючи її в практику 

роботи та вдосконалюючи свою майстерність. Теоретичні роботи, конспекти відкритих 

уроків, позакласних заходів, кращі роботи учнів зібрані в індивідуальні портфоліо системи 

роботи вчителів, які знаходяться в методичному кабінеті.  

Значна увага приділялась оволодінню інноваційними формами та методами навчання, 

компетентнісному підходу  до викладання навчальних предметів, вивченню та застосуванню 

нових навчальних планів, програм, підручників, посібників тощо, удосконаленню форм 

роботи по запровадженню нетрадиційних форм і методів організації освітнього процесу, 

новітніх освітніх технологій та передового педагогічного досвіду.  

На початку навчального року було здійснено аналіз якісного складу педагогічного 

колективу та визначені напрямки роботи щодо підвищення педагогічної майстерності  та 

фахового рівня вчителів.  



У зв’язку з практичною спрямованістю навчання продовжено роботу щодо оснащення 

необхідним сучасним обладнанням та навчально-методичним забезпеченням навчальних 

кабінетів школи. 

 Дирекція школи, педагогічний колектив постійно працюють над більш досконалим 

володінням інформаційно-комунікаційними технологіями, широко використовують в своїй 

роботі можливості всесвітньої мережі ІНТЕРНЕТ (матеріали офіційних сайтів Міністерства 

освіти і науки України, Департаменту науки і освіти  Тернопільської обласної державної 

адміністрації, відділу освіти, молоді та спорту Козівської селищної ради, тощо. З 2016  року 

школа має свій сайт, де висвітлюються досягнення педагогічного та учнівського колективу 

та проблеми розвитку освіти в школі.  

 Аналіз стану методичної роботи у 2020/2021 навчальному році в школі дає підставу 

вважати, що процес реалізації педагогічним колективом загальношкільної методичної 

проблеми здійснювався на належному науково-теоретичному та методичному рівні. Проте є 

ще важливі питання, на розв’язання яких мають бути спрямовані зусилля педагогічного 

колективу в наступному навчальному році. 

  Підводячи підсумки методичної роботи в школі, слід зазначити, що вона сприяла 

реалізації проблемної теми школи і поставлених завдань перед колективом на 2020/2021 

навчальний рік, професійному зростанню педагогів, підвищенню якості знань, умінь та 

навичок учнів, активізації роботи з обдарованими дітьми та тими, хто потребував постійної 

уваги і контролю з боку школи, громадськості. 

В наступному 2021/2022 навчальному році слід: 

1. Освітній процес спрямувати на підвищення рівня знань, умінь та навичок учнів 

шляхом посилення індивідуалізації та диференціації освітньої діяльності, свідомого 

вмотивованого ставлення до навчання кожного учня, роботу з обдарованими дітьми. 

2. Працювати в напрямку забезпечення наступності між початковою, основною та 

старшою школою, враховуючи психологічні особливості та рівень пізнавальної 

діяльності учнів різних вікових груп, враховуючи вимоги Державних стандартів 

початкової і базової та повної загальної середньої освіти; 

3. Створити належні умови для поступової адаптації учнів 1-х класів до навчання 

у школі І ступеня (НУШ), учнів 5-х класів до навчання у школі ІІ ступеня та учнів 10-х 

класів – у школі ІІІ ступеня; 

4. Вдосконалювати організаційно-методичну роботу з підготовки та участі  

випускників 2022 року в ДПА, ЗНО спрямувавши її на високий результат; 

5. Працювати в напрямку підвищення рівня професійної майстерності та 

мобільності педагогічних працівників в умовах неперервної освіти; 

6. Продовжити вивчення та узагальнення ефективного досвіду роботи вчителів; 

7. Сприяти втіленню в практику роботи педколективу новітніх освітніх 

технологій. 

8. Шкільному методкабінету продовжити створення банку освітніх технологій, 

прогресивного педагогічного досвіду. 

9. Продовжити роботу з моніторингу якості освіти, що сприяє результативності 

роботи  педколективу. 

 

 

Робота з обдарованими та здібними учнями 

Головною метою Концепції розвитку Конюхівської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів  є творча особистість, чому і підпорядкована індивідуальна робота   з обдарованими 

дітьми. На підставі річного плану роботи закладу освіти, у серпні 2020 року було сплановано 

систему заходів щодо роботи з обдарованими дітьми та талановитою молоддю школи, 

поновлено банк  даних про обдарованих та здібних учнів школи. 

У річний план роботи внесено розділ: «Робота з обдарованими та здібними учнями» й 

визначено мету: “Розвиток самостійності учнів у науково–дослідницькій діяльності шляхом 

індивідуальної роботи з обдарованими дітьми, активізація процесів самовираження, 



самореалізації та саморегуляції” та завдання: створення науково обґрунтованих умов для 

безперервного інтелектуального розвитку учня; формування в учнів різних вікових груп 

навичок до самостійної дослідницької роботи. 

    Учні школи  брали участь в конкурсах «Соняшник», «Олімпус», «Геліантус». 

   

Перемагали учні школи і в спортивних змаганнях, зокрема, у легко-атлатичному кросі, 

легкій атлетиці, у футболі. 

Та поряд з позитивним у роботі з обдарованими та здібними дітьми є певні недоліки, 

які слід врахувати і спланувати їх усунення у 2020/2021 навчальному році: 

- не досить ефективно працюють гуртки та факультативи; 

- недостатньо проводиться робота вчителів-предметників щодо залучення здібних та 

обдарованих дітей до участі в науково-дослідницькій роботі Малої академії наук; 

- несистематично проводиться позакласна робота з предметів: вікторини, конкурси, КВК, 

інтелектуальні ігри тощо; 

- не досить організовано проводяться предметні тижні.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Охорона праці 

 Робота педагогічного колективу школи з охорони праці організована згідно із Законом 

України «Про охорону праці» та Положенням «Про організацію роботи з охорони праці 

учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти», затверджених 

наказом Міністерства освіти і науки України № 1669 від 26.12.2017 року. 

Стан роботи з охорони праці, виробничої санітарії під час освітнього процесу в школі 

знаходиться під щоденним контролем адміністрації школи. 

Стан роботи з охорони праці, виробничої санітарії під час навчально-виховного 

процесу в школі знаходиться під щоденним контролем адміністрації школи. 

На початок 2020/2021 навчального року були оформлені всі необхідні акти-дозволи на 

проведення навчальних занять у кабінетах і шкільних приміщеннях підвищеної небезпеки, 

дозвіл  на експлуатацію харчоблоку, акт санітарно-технічного стану школи. 

На засіданні педагогічної ради (протокол №5 від 31.08.2020 року) затверджено річний 

план роботи школи на навчальний рік, де передбачено розділ «Заходи з охорони праці». 

Посадові обов’язки працівників, інструкції з техніки безпеки з блоком питань з охорони 

праці й безпеки життєдіяльності є в наявності. Інструкції складено згідно з Положенням про 

розробку інструкцій з охорони праці. 

У школі є необхідні журнали реєстрації всіх видів інструктажів із питань охорони праці 

працівників і учнів школи. Відпрацьована програма вступного інструктажу з охорони праці 

для працівників  школи. 

Організація роботи з охорони праці контролюється директором школи. Вона включає: 

постійний контроль за навчанням з охорони праці; перевірку знань педагогів відповідно до 

інструкції та листа МОН України «Про вивчення правил охорони праці працівниками 

освіти»; контроль за організацією й періодичним проведенням занять з охорони праці з усіма 

категоріями працівників школи та учнями; систематичний контроль за проведенням різного 

роду інструктажів; контроль за розробкою й правильним оформленням інструкцій із техніки 

безпеки; організацію роботи комісії для оформлення актів-дозволів на використання 

спортивних залів, майданчиків, майстерень і контроль за її діяльністю; контроль за 

виконанням наказів відповідно до Закону України «Про охорону праці». У школі створена й 

постійно діє комісія з питань охорони праці та з трудових спорів. Така система контролю 

адміністрації школи у співпраці з профспілковим комітетом дає можливість цілеспрямовано 

вирішувати питання безпеки й життєдіяльності колективу. 

Відповідно до Законів України «Про охорону праці» та «Про колективні договори й 

угоди» між дирекцією школи й профспілковим комітетом підписаний Колективний договір, 

у якому визначені обов’язки сторін щодо організації безпечних і нешкідливих умов праці, а 

також умови реалізації працівниками школи своїх прав і соціальних гарантій на охорону 

праці. 

До уваги було взято: пропозиції працівників, аналіз стану робочих місць, стан 

виробничого травматизму, професійних захворювань. Крім того, було розроблено актуальні 

заходи щодо поліпшення безпеки умов праці на робочих місцях. 

Питання охорони праці обговорювалися на засіданні педради, нарадах при директорові. 

Для зниження впливу шкідливих факторів на життя та здоров’я працівників, учнів 

школи в кабінетах фізики, інформатики, хімії, майстернях, спортзалі передбачено 

проведення інструктажів – вступного та перед початком лабораторних і практичних робіт. У 

цих кабінетах на видному місці є інструкції та пам’ятки з техніки безпеки й охорони праці. 

Закуплені вогнегасникиі розташовані в доступних місцях по школі. 

Питання безпеки життєдіяльності учнів під час канікул постійно обговорювалися на 

батьківських зборах, інструктивно-методичних нарадах. 

Формування навичок безпечної поведінки, збереження та зміцнення здоров’я учнів – це 

основний напрям роботи школи. З цією метою в школі з 1-го по 11-ті класи вивчаються 

Правила дорожнього руху, проводяться місячники безпеки руху. створено загін юних 

інспекторів дорожнього руху. Успішним є поєднання роботи з охорони життя й здоров’я з 

проведенням занять із цивільної оборони та надзвичайних ситуацій, відпрацюванням 

елементів евакуації учнів зі школи. Випускаються плакати на різні теми («Куріння та наше 



здоров’я», «Світ проти СНІДу», «Наш організм і наркотики» та ін.). Розроблено інструктажі 

з техніки безпеки та охорони життя для учнів під час канікул і святкових днів. Класними 

керівниками проводяться бесіди з учнями з безпеки життєдіяльності.  

Учні 2-10-х класів пройшли медичний огляд лікарями-фахівцями.  

Постійно здійснюється контроль за роботою системи забезпечення нормального 

функціонування будівлі школи. Закуповуються необхідні миючи засоби для дотримання 

належного санітарно-гігієнічного стану школи. 

Але поряд з тим простежуються і недоліки у роботі з даного питання, а саме: 

- не всі учителі систематично чергують у коридорах під час навчально-виховного 

процесу; 

- не в усіх навчальних кабінетах є аптечки; 

- не в повній мірі виконуються ті норми, що потребують постійного фінансування 

(забезпечення працівників спецодягом та ЗІЗ, закупівля миючих засобів, засобів гігієни 

тощо). 

У наступному 2021/2022 навчальному році слід направити зусилля педагогічного 

колективу та адміністрації школи на усунення зазначених недоліків. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Управлінська та організаційна діяльність 

  Упродовж 2020/2021  навчального року адміністрацією школи опрацьовувались, 

вивчались та аналізувались питання з управлінської, організаційної, освітньої діяльності, а 

саме:  

- управлінська діяльність адмістрації  школи та здійснення внутрішкільного 

контролю; 

- організація освітнього процесу, рівень знань, умінь та навичок учнів, стан 

викладання предметів;  

- організація системи методичної роботи та навчально-методичне забезпечення 

педагогічного процесу; 

- стан роботи школи щодо реалізації  концепції національного  виховання; 

- організація роботи  з охорони праці та попередження дитячого травматизму; 

- охорона дитинства та робота з дітьми пільгового контингенту; 

- кадрове забезпечення діяльності закладу освіти: атестація та проходження 

педагогічними працівниками курсів підвищення кваліфікації; 

Робота з направлення діяльності закладу в межі нормативно – правового поля була 

ключовою   протягом року, а саме:  

- розроблено функціональні обов’язки директора, заступників директора, педагогічних 

працівників, класних керівників, завідуючих кабінетів, спеціалістів, обслуговуючого 

персоналу; 

- розроблено та прийнято Правила внутрішнього трудового розпорядку закладу; 

- розроблені та затверджені функціональні обов’язки працівників закладу з питань 

охорони праці; 

- завершено створення номенклатури справ закладу освіти;  

- проводилась цілеспрямована робота щодо вдосконалення діяльності всіх структур 

закладу згідно  з його Статутом; 

- Колективний договір між адміністрацією школи та профспілковим комітетом 

відповідає сучасним нормативно-законодавчим документам. 

Цілеспрямовано проводилась робота щодо підвищення культури управління 

навчальним закладом,   а саме:  

- зміцнення виробничої дисципліни; 

-  розвитку інформаційного забезпечення всіх учасників освітнього  процесу.  

 У школі створені та працювали органи самоврядування: рада закладу, батьківська рада, 

батьківські комітети класів, методична рада, учнівське самоврядування.  За участю 

вищезазначених органів вирішувалися найбільш важливі питання діяльності закладу, 

залучення та використання поза-бюджетних коштів, розвиток матеріально–технічної бази, 

організація освітнього процесу.  

 Таким чином, у 2020/2021 навчальному році велась системна планова робота з даного 

питання.  
 


